



**Dunavarsány Város Önkormányzatának  
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., [titkarsag@dunavarsany.hu](mailto:titkarsag@dunavarsany.hu)  
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056  
[www.dunavarsany.hu](http://www.dunavarsany.hu)

**ELŐTERJESZTÉS**

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2014. április 15-ei rendes, nyílt ülésére*

**Hiv. szám:**700-4/2014.

**Tárgy:** Javaslat a közbiztonság növelését biztosító térfigyelő kamerarendszer kiépítésére vonatkozó pályázat benyújtására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 8/2013. (III. 29.) BM rendelet az elmúlt évben lehetőséget biztosított a települési önkormányzatok számára a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések keretében megvalósítandó térfigyelő kamerarendszerek kiépítéséhez. Az adott lehetőséget kiaknázva, 2013. április 30-án az önkormányzatunk is pályázatot nyújtott be, de a rendelkezésre álló támogatás alapjául szolgáló előirányzat csak az igények töredékének kielégítésére volt elegendő, így módon nem részesültünk támogatásban.

Az idei évben a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014. (IV. 1.) BM rendelet értelmében újból pályázati lehetőség nyílik a települési önkormányzatok részére a biztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések keretében megvalósítandó térfigyelő kamerarendszerek kiépítéséhez, vagy bővítéséhez.

Dunavarsány Város Önkormányzata közterületi térfigyelő rendszerrel is javítani kívánja a település közbiztonságát. A településen polgárőrség működik, mellyel kiváló a kapcsolat. Emellett az önkormányzat közterület-felügyeletet és mezőőri szolgálatot tart fenn. A múlt évben megépült az új rendőrőrs, mely a terveink szerint Délegyháza, Majosháza településekkel együttműködve, a három település térfigyelő központja lenne.

Dunavarsány Város két, egymástól 3 km-re elhelyezkedő részből áll, és vasútvonal is tagolja, ezért zárt, titkosított, vezeték nélküli hálózaton keresztül tervezzük a kameraképeket eljuttatni a központba. A rendszerrel szemben a követelmény, hogy alkalmas legyen éjjel és nappal is rendszám leolvasásra. A kiépítés során a bevezető utakat, majd folyamatosan a kritikus köztereinket és másodlagos bevezető útjainkat szeretnénk a rendszerhez csatlakoztatni.

A rendszer kiépítésével, a közterület rongálások mellett az „átutazó” elkövetőket is szeretnénk kiszorítani a településről. A térfigyelő rendszer üzemeltetésében a rendőrség mellett a közterület-felügyeletet is tervezzük bevonni.

A beruházás három fő fázisa:

- Központ kialakítás, operátor pont kialakítása, 6 kamera a bevezető utakra.
- Hat kamerabővítés a köztereken.
- További kamerák a másodlagos bejövő utakra és veszélyeztetett közterületekre.

A felszerelt kamerák a következő intézményeket figyelnék:

- Árpád Fejedelem Általános Iskola főépületének, tornacsarnokának és alsó tagozatos épületének bejáratai
- Erkel Ferenc Zeneiskola bejáratai
- Petőfi Művelődési Ház bejáratai
- Weöres Sándor Óvoda „Kisvarsányi” és „Nagyvarsányi” épületének bejáratai
- Egészségház bejáratai
- Hősök tere
- Játsszóterek
- Bekötő utak: Vasút sor, Vörösmarty utca, Sport utca, Délegyházi bekötő út.

Dunavarsány Város Közterületi Megfigyelő rendszeréhez az alábbi műszaki megoldás javasolt:

A város tagoltsága miatt – és a rendelkezésre álló technológiák áttekintése után – szabad frekvenciás zárt, titkosított, vezeték nélküli kapcsolat javasolt, 5 GHz, illetve 24 GHz-es frekvenciákon. A tervezett költségvetés 5 GHz-es eszközökkel számol, moduláris kivitelben a további bővítési lehetőség érdekében. A kamerák HD (1,3 Mpixel) felbontású képpel, megfelelő elhelyezés esetén éjjel és nappal is folyamatos rendszám leolvashatóságot kell, hogy biztosítsanak.

A kiírás alapján a pályázat beadására 2014. április 24-ig van lehetőség. A határidő elmulasztása jogvesztő. A pályázatnak több kötelezően csatolandó melléklete van, amelyet a Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és Műszaki Osztály dolgozói állítanak össze. A pályázatot legkésőbb 2014. április 23-án 16 óráig rögzíteni kell az ebr42 elnevezésű önkormányzati információs rendszerben. A rögzítés napját követő munkanapon az anyagot postán is meg kell küldeni a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Regionális Igazgatóságának. A tartalmilag felülvizsgált pályázatok 2014. május 13-áig kerülnek továbbításra az önkormányzatokért felelős miniszter felé, aki 2014. május 30-áig dönt, valamint a maradvány és döntéssel le nem kötött összeg terhére legkésőbb 2014. december 10-éig dönt.

A rendelet 2. § (1) bekezdése alapján: „A támogatás a beruházáshoz szükséges összeg 100 %-áig igényelhető.” A projekt teljes költsége az árajánlat alapján, bruttó 11.430.000-Ft. A kivitelezés nem kezdődhet meg a pályázat benyújtásáig. A közbeszerzésről szóló 2011. évi CVIII. törvény alapján közbeszerzési eljárást a beruházás végrehajtására nem szükséges lefolytatni.

A fentiekre figyelemmel, kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a döntés meghozatalára.

**Határozati javaslat:**

**Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- a) a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014.(IV.1.) BM rendeletben foglaltak szerint Dunavarsány településen a közbiztonság növelését biztosító rendszer kiépítésének szándékával pályázatot nyújt be.
- b) a közbiztonsági rendszer kiépítésére vonatkozó pályázat várható bruttó összköltségét 11.430.000,- Ft-ban határozza meg.
- c) felhatalmazza a Polgármester a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére és a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester

**A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.**

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság  
Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Vella Zoltán beruházási és műszaki osztályvezető

**Melléklet:** Árajánlatok

**Dunavarsány, 2014. április 8.**

**Bóna Zoltán**  
**polgármester**

**Az előterjesztés törvényes:**

**dr. Szilágyi Ákos**  
**jegyző**